

Poznań, dnia 18.03.2025 r.

**Sukcesywne dostawy środków czystości i higieny do Aresztu Śledczego w Poznaniu  
(postępowanie nr Ds.2/2025)**

W dniu 07.03.2025 do Aresztu Śledczego w Poznaniu wpłynęły pytania:

1. Papier toaletowy typu Jumbo - jaka długość rolki papieru?

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ – IV Opis przedmiotu zamówienia – pkt 4 szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w formie tabelarycznej.**

2. Ręcznik papierowy rolka - jaka długość rolki papieru?

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ – IV Opis przedmiotu zamówienia – pkt 4 szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w formie tabelarycznej.**

3. Ręcznik papierowy składany ZZ, jaki wymiar listka? Słowo paczka opisuje jedną binde ręcznika tj. 150 listków? (w kartonach jest 20 takich paczek/bind)

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, paczka/binda powinna zawierać 200 listków (w przypadku 20 paczek w kartonie) lub 250 listków (w przypadku 16 paczek w kartonie), mniejsze ilości listków w paczce/bindzie są niedopuszczalne.**

W dniu 11.03.2025 do Aresztu Śledczego w Poznaniu wpłynęły pytania:

1. Czy do część 2 poz 2 i 12 Zamawiający dopuści płyn do naczyń o pH  $8,0 \pm 1,0$  gdyż płyny o wyższym pH mają lepsze właściwości myjąco-odtłuszczające.

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza płynów do naczyń o wyższym pH. Zgodnie z SWZ, górna granica pH dopuszczona przez zamawiającego wynosi Ph 7.**

2. Czy do część 2 poz 13 Zamawiający dopuści udrażniacz do rur w postaci żelu skutecznie działający, nie wymagający dodatkowego zalewania wodą dla swojego działania

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza udrażniacz rur w postaci żelu.**

W dniu 13.03.2025 do Aresztu Śledczego w Poznaniu wpłynęły pytania:

Pytania do Części nr 2

1. Poz. 2 i 12 Czy Zamawiający dopuści płyn do mycia naczyń o pH 6,0-8,0 spełniający pozostałe zapisy SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza płynów do naczyń o wyższym pH. Zgodnie z SWZ, górna granica pH dopuszczona przez zamawiającego wynosi pH 7.**

2. Poz. 4 Czy Zamawiający dopuści płyn do mycia szyb o pH 5,5-7,5 spełniający pozostałe zapisy SIWZ?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza płynów do mycia szyb o pH poniżej 6,5. Zgodnie z zapisami SWZ pH produktu ma się mieścić w granicach pH 6,5 – 9.

3. Poz. 4 Czy Zamawiający dopuści płyn do mycia szyb o pH 7,0 +/- 1,0 spełniający pozostałe zapisy SIWZ?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ, Zamawiający wymaga płynu do mycia szyb w granicach pH 6,5 – 9.

4. Czy w poz. nr 14 Zamawiający dopuści zawieszkę BREF POWER AKTIV 50g o pH 9,9 - 10,3?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ, Zamawiający wymaga zawieszki do WC o pH (w roztworze 1% wodnym) 8,0 – 10,0.

5. Poz. 7 Czy Zamawiający dopuści mleczko o pH 8,4-11,2 spełniające pozostałe zapisy SIWZ?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ, Zamawiający wymaga mleczka do czyszczenia o pH 8,0 – 11,0.

6. Poz. 7 Czy Zamawiający dopuści mleczko o pH 6,0-8,0 spełniające pozostałe zapisy SIWZ?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ, Zamawiający wymaga mleczka do czyszczenia o pH 8,0 – 11,0.

W dniu 17.03.2025 do Aresztu Śledczego w Poznaniu wpłynęły pytania:

1. Proszę o wskazanie produktu w części 2 pozycja 14. Bardzo ciężko jest znaleźć kostkę z wkładem biobójczym. Chyba że wystąpił błąd w opisie produktu. To poproszę o taką informację i dam kostkę która spełnia resztę wymaga.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ, zamawiający wymaga wkładu biobójczego tj. unieszkodliwiającego bakterie, wirusy i grzyby w muszlach klozetowych.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu na sukcesywne dostawy środków czystości i higieny do Aresztu Śledczego w Poznaniu.

  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
Aresztu Śledczego w Poznaniu  
mjr mgr inż. Mariusz Przybył